MEI TU



钻石如此美丽

"粉红之星" 以7100万美元成交 据外媒报道,近日,一颗重达59.60克拉、被称为"粉红之星"的罕见钻石在香港拍卖的价格超过了7100万美元(约4.9亿元人民币),刷新了全球钻石的拍卖纪录。

报道称,这颗椭圆形的钻石重达59.6克拉,当天在苏富比 拍卖,只有5分钟便被买走。

据悉,2013年,这颗钻石在日内瓦被拍卖出8300万美元的价格,但是后来买家拒绝支付拍卖款项。

据了解,"粉红之星"钻石最初由钻石巨头德比尔斯1999年 在南非的钻石矿发现,切割历时两年,最初的起拍价格为5600万 美元。苏富比透露,买方是香港珠宝零售商周大福珠宝集团。

77 钻石(77 Diamonds)珠宝商的钻石部门负责人亚历山大表示,这颗粉色钻石是人类历史上发现的最大的钻石,它具有不可思议的颜色。他还说,"仅钻石的大小已经使它十分罕见,而且这个钻石还如此美丽。" ■据中新网

中方回应印度邀达赖访藏南:

违背承诺挑起边界争端

据印度媒体报道,受印度所谓的"阿鲁纳恰尔邦"(即中国藏南地区)政府邀请,达赖近日赴中印边界东段印占争议区活动。在5日举行的外交部例行记者会上,发言人华春莹在回答记者问询时表示,印方不顾中方的关切,执意安排达赖到中印边界东段有争议的地区活动,严重伤害中方利益和中印关系,中方对此坚决反对,并将向印方提出严正的交涉。

华春莹说,中方对中印边界东段地区的立场 是一贯和明确的。印方非常清楚十四世达赖所扮演的角色,安排他到敏感的中印领土地区活动,不 仅违背了印方在涉藏问题上的承诺,而且进一步 挑起边界争端,与两国关系的良好发展势头背道 而驰,不会给印方带来任何好处。

针对有印度记者提问有印方官员表示达赖的 访问是宗教活动,没有任何政治意义,中方如何回 应,华春莹反问道,你真的相信达赖仅仅是一个纯 粹的宗教领袖么?我想这个答案大家都非常的清 楚。既然不是纯粹的宗教人物,那么他去敏感地 区活动,难道是纯粹的宗教活动么?

华春莹强调,中方将采取必要措施坚定维护自身领土主权和正当权益。中方要求印方立即停止利用达赖损害中方利益的错误行为,不要炒作扩大两国间的敏感问题,不要人为破坏边界谈判和两国关系的基础,以实际行动维护中印关系大局。 **据《环球时报》**

发布 FA BL

雄安新区已查处765起 房地产建筑领域违法违规行为

记者5日从河北雄安新区筹委会了解到,截至4日,当地已经查处房地产建筑领域违法违规行为765起,拆除违建125处,关闭售楼部71家、中介机构35家,对10家恶意炒作的房地产企业进行约谈,刑事拘留违法犯罪嫌疑人7人。

■据新华社

道阻塞窒息而死。

中标金额为0.01元。

说事 SHUO SHI

美"大胃王"比赛出事 男子吞甜甜圈被噎死

1分钱!中国电信拿下辽阳信息化项目

近日,美国男子马洛夫在丹佛一甜甜圈店食物挑战

前有腾讯以1分钱中标厦门市政务外网云服务项

目,后有中国电信以1分钱中标辽阳市信息中心硬件平

台项目。日前,辽阳市政府采购网登出了"辽阳市信息

中心公共信息资源共享平台硬件建设项目中标公告",成交供应商是中国电信集团辽宁省辽阳市电信分公司、

中国电信系统集成有限公司辽宁分公司组成的联合体,

时,因试图在80秒内吞下一个约227克的糖霜甜甜圈时不

幸噎死。数天前也有人在类似比赛噎到,而在同天丧命。

据报道,当地一名验尸官表示,42岁的马洛夫2日因呼吸

埃及发现3700年前金字塔 内部结构非常完整

据外媒报道,考古人员目前在埃及开 罗西南约40公里处的代赫舒尔,新发现 一座金字塔,距今已有约3700年的历史。

据报道,金字塔内部结构"非常完整",目前考古人员仍在对入口通道和墓室进行发掘。

■据中新社

■据中新社

■据中新社

关于要求尽快收回商铺的函 ^{蔣光玲女士:}

由于合肥市中级人民法院于2015年4月3日作出的(2015)合民一终字第00890号《民事判决书》认定双方之间的租赁合同已在2014年10月14日解除。该判决书下达后,我公司多次电话联系你,要求你本人收回位于潜山北路城市经典商场二层204号商铺。鉴于此,我公司再次发函告知你:现潜山北路城市经典商场二层商铺系开放式的,未有任何封闭,无须交付钥匙。因此,请你在2017年4月15日前来我公司办理商铺交接手续,并收回你本人所有的城市经典商场二层204号商铺(面积15.95平方米)。如你逾期未来我公司或不办理商铺交接手续,则视为我公司已将该商铺交付于你,由此产生的法律责任均由你本人承担。

特此函告!

函告人:安徽百花齐放投资管理有限公司 2017年4月6日

合肥友好医院皮肤科

日

伊拉克解放区年排雷耗资1.8亿美元

据俄新社4月5日消息,联合国排雷行动处负责人马尔卡尤4日在接受媒体采访时,提及在伊拉克的排雷行动。马尔卡尤表示,伊拉克已解放地区的排雷行动每年花费高达1.8亿美元。 **据中新社**

图说 TU SHUO

重庆现高80米"天空悬廊"



重庆一景区于近日在园区内新增超惊险高空刺激项目——云端廊桥。此项目悬空于数百米高的悬崖峭壁之上,沿悬崖向外挑80米的空中。项目现正在申请吉尼斯世界纪录,有望成为万盛旅游新地标。 ■据中新社

加拿大一建筑外壁现逼真3D画



当地时间4月1日,加拿大多伦多,当地一栋 房屋外壁上现逼真3D画。 ■ 据中新社

新版50欧元纸币正式开始流通



当地时间4月4日,德国法兰克福,欧洲中央银行总部举行仪式,新版50欧元纸币正式开始流通。 ■据中新社